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Društvenog priznanja ´Marulić: Fiat Psychologia“ 
Hrvatskog psihološkog društva 

za osobiti doprinos u hrvatskoj primijenjenoj psihologiji 

preminuloj kolegici

Nives Marinčić

(24.2.1966. – 13.4.2012.)


            Kolegica Nives Marinčić bila je osoba koja je živjela i radila uvijek punog srca, a njen je profesionalni život bio je snažan i raznovrstan.

U struci, u kojoj, posebno u praksi, nije uvijek lako razdvojiti osobno i profesionalno, uvijek je tražila izazove koji su je motivirali, i u tome, možda, izabrala pomalo usamljenički put. 

Svoj je profesionalni, ali prije svega, ljudski, trag ostavila u nekim od najtežih područja rada u psihologiji – radu sa žrtvama obiteljskog nasilja i ratnim stradalnicima u Hrvatskoj i susjednoj BIH. 

Kolege koje su je poznavale i s njom surađivale, složit će se, kako je svakom angažmanu pristupala energično, vjerujući u mogućnost pozitivne promjene. 

Posjedovala je snažan kapacitet za strateško promišljanje i planiranje, koji je svoj puni izražaj našao u civilnom sektoru. Naime, najveći dio profesionalne karijere kolegica je izabrala graditi u nevladinim organizacijama, međunarodnog i lokalnog karaktera. Vrlo rano je prepoznala potencijalnu snagu, značaj i ulogu koju civilni sektor nosi i može ostvariti na prepoznavanju različitih psihosocijalnih potreba zajednice, kao i u osmišljavanju stručnih, kvalitetnih programa kao odgovora na te potrebe. Pri tome je uvijek isticala i radila na unaprjeđivanju komunikacije i suradnje između državnih i lokalnih institucija i nevladinih organizacija, uočavajući da smo „zajedno jači“, uvijek imajući na umu krajnji cilj - dobrobit korisnika odnosno klijenta. Urednica je Priručnika za NVO „Suradnja s lokalnom upravom, državnim institucijama u lokalnoj zajednici i medijima“.

Dodatan izazov kao psihologu koji je djelovao u nevladinom sektoru, uz neposredan rad s klijentima, predstavljalo je kontinuirano nastojanje, odnosno angažman na osiguravanju financijskih potpora (fund raising), bez kojih mnogi vrijedni i društveno značajni, stručni, psihosocijalni projekti i programi udruga ne bi ugledali svjetlo dana. Nives je u svojoj profesionalnoj ulozi bila vrlo svestrana, te uistinu pravi primjer angažiranog psihologa, koji je svojim svakodnevnim radom i neposrednim kontaktom s klijentima i suradnicima drugih struka, kao i društvenih sektora, promovirao našu struku na najbolji mogući način.

Bez obzira na to je li radila kao psiholog u srednjoj školi (a, posebno je dobro razumjela svijet adolescenata), inicirala i osmišljavala projekte u zajednici, pružala psihološku podršku zlostavljanim ženama i žrtvama rata, ili, pak, savjetovala obitelji u krizi, vjerujemo da je Nives vlastitim primjerom pokazivala što znači biti psiholog u praksi. 

Pamtimo i njen odnos prema mlađim kolegama kao poticajan, ohrabrujući, posebno kada bi kod njih prepoznala njoj blisku strast i posvećenost struci. Veselila se njihovom profesionalnom sazrijevanju i napretku. 

Njenim, za nas, kao i njenu obitelj, preranim odlaskom, ostajemo uskraćeni za nove ideje i aktivnosti koje smo uvijek s nestrpljenjem iščekivali, ali vjerujemo da će njena energičnost i entuzijazam ostati inspiracija svima nama, kao i kolegama koje dolaze.
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